



Перед судом предстанет житель Жиздринского района, обвиняемый в убийстве двоюродного брата

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя Жиздры. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 25 октября 2016 года в квартире дома в селе Коллективизатор Жиздринского района обвиняемый поссорился с 46-летним братом и в ходе конфликта причинил ему колото-резаное ранение.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. В 2006 году обвиняемый был судим за совершение аналогичного преступления, освобожден спустя 8 лет по отбытию срока наказания.

12 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1087156>